
  1 / 6 
 

  

 

Suomen Salibandyliitto ry 
 
Pääsarjojen kurinpitodelegaation päätös 40 / 2024–25 
 
 
Päätöspäivä 9.5.2025 
  
Ottelu F-liiga miehet, Oilers – Classic, Espoo 7.5.2025 
 
Vireille tulo Pelirangaistus ottelussa  
 
Päätöksen kohde Eppu Suhanto, Oilers 
 
Asia Oilersin Eppu Suhannon (#60) ja Classicin Oskari Heikkilän (#10) välinen 

kontakti ottelun 1. erässä, peliajassa 09:36. 
 

 
Tiivistelmä Tilanne tapahtuu Oilersin vaihtoaition edessä. Peli on vihelletty poikki ja 

tilanteessa Oilersin Eppu Suhanto (#60) keskustelee Classicin pelaajan 
(#9) kanssa. Classicin Oskari Heikkilä (#10) tulee tilanteeseen Suhannon 
taakse ja tarttuu Suhantoa takaapäin olkavarresta. Samaan aikaan Clas-
sicin #9 kääntyy ja lähtee poistumaan paikalta. Tämän jälkeen, samalla 
kun Suhanto irtaantuu Heikkilän otteesta ja lähtee kävelemään kohti 
omaa vaihtoaitiota, tökkää Suhanto mailallaan taaksepäin. Suhanto kat-
soo tilanteessa eteenpäin. Tuppi osuu Heikkilää keskivartalon seudulle ja 
Heikkilä kaatuu osuman jälkeen maahan. Heikkilä jää maahan makaa-
maan paikoilleen. 

 
Kurinpitodelegaatio katsoo, että Suhanto tökkäisee tahallisesti mailansa 
tupilla taaksepäin kohti Heikkilää. Kurinpitodelegaatio katsoo, että Su-
hannon täytyy tietää Heikkilän sijainti, vaikka hän ei katso taaksensa. Ku-
rinpitodelegaatio katsoo, että Suhannon mailan tuppi ei osu Heikkilää ge-
nitaalialueelle, vaan lonkkaan. Kurinpitodelegaatio katsoo, että vaikka 
Suhanto tiedostaa Heikkilän sijainnin, hän ei eteenpäin katsoessaan pysty 
arviomaan tupin tarkkaa osumakohtaa. Kurinpitodelegaatio katsoo si-
ten, että Suhannon on kuitenkin täytynyt tilanteessa olla tietoinen siitä, 
että hänen mailansa tuppi voisi hyvin mahdollisesti osua Heikkilän geni-
taalialueelle.  
 
Vaikka osumakohta ja lyönnin suhteellisen vähäinen voima eivät tällä 
kertaa sinällään aiheuttaneet välitöntä vaaraa, on tilanteessa selkeästi 
vaarana osua vastustajaa genitaalialueelle, mikä olisi vähintäänkin kivu-
liasta ja voisi aiheuttaa pahimmillaan vakavia seuraamuksia.  

 
Kurinpitodelegaatio arvioi tilannetta tahallisena ja pelitilanteen ulkopuo-
lisena tekona. Kyseessä on täysin lajiin kuulumaton teko. 
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Kurinpitodelegaatio määrää Oilersin Eppu Suhannolle yhden ottelun pe-

likiellon.  
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Asian aineisto  Erotuomariraportti 7.5.2025 

”614/12 Pelaaja tai joukkueen toimihenkilö tekee tai yrittää tehdä raa’an 
rikkomuksen Ajassa 9.36 pelikatkolla Oilersin pelaaja numero 60, Eppu 
Suhanto, lyö mailan tupella Classicin pelaajaa numero 10, Oskari Heikki-
lää, alavatsan seutuville. Oskari Heikkilä jää makaamaan maahan lyön-
ninseurauksena. Videotarkastuksen jälkeen tuomitsemme tilanteesta pe-
lirangaistuksen raa'asta rikkomuksesta, säännön 614/12 mukaisesti. Pe-
liä jatkettiin Oilersin vapaalyönnillä.” 
 
Oilersin vastine 8.5.2025 
”Oskari Heikkilää kohtaan. Suhannon mailan tuppi ei kuitenkaan osu liit-
teen kuvan todistamana genitaalialueelle, vaan lantion seudulle oikealle 
puolelle. Lyönnin suuntaus ja kovuus eivät aiheuta loukkaantumisriskiä 
Heikkilälle. Heikkilä palasikin välittömästi kentälle omalla erikoistilanne-
vuorollaan. Videolta voidaan todentaa, että Heikkilä ylikorostaa iskun 
voimakkuutta ja pitelee maassa genitaalialuetta pyrkimyksenään tehos-
taa iskun vaikuttavuutta. 
  
Oilers tuomitsee Suhannon toiminnan ja ymmärtää erotuomareiden te-
kemän päätöksen. Usean pelaajan kahakkatilanteessa, jossa kaikkien 
tunnetaso on korkealla, olisi jälkiseuraamukset aikaisemmin mainituista 
syistä kohtuuttomat.” 
 
Classicin vastine 8.5.2025 
”Oilers pelaajan nro 60, Eppu Suhannon ja Classic pelaajan nro 10, Oskari 
Heikkilän välinen kontakti ottelun 1. erässä Peliajassa 9.36, pelin ollessa 
poikki, Suhanto ensin napauttaa mailan päällä Heikkilää vatsaan ja heti 
tämän jälkeen lyö voimakkaammin Heikkilää genitaalialueelle mailallaan 
uudestaan. Heikkilä loukkaantuu tilanteessa. Kyseessä ei ole vahinko 
vaan tarkoituksellinen raaka rikkomus. 
 
Tilanteessa tulee kurinpidollisia seuraamuksia arvioitaessa ottaa huomi-
oon se seikka, että kyseessä ei ole pelitilanne vaan raaka rikkomus tapah-
tuu pelin ollessa poikki ja tällöin rikettä ja seuraamuksia tulee arvioida 
ankaroittavasti.” 

 
Otteluvalvojan vastine 8.5.2025 
”Katsoin tilannetta melko ylhäältä, vaihtoaitioiden puoleisesta katso-
mosta. Tilanne tapahtui Oilersin vaihtoaition edessä, kaukalon laidan lä-
hellä. Kirjasin tilanteessa muistiinpanoihini ‘Kähinä’. Kirjasin tämän sen 
vuoksi, että ajattelin jo ennen tapahtunutta katsovani ‘kähinän’ myö-
hemmin videolta. Näin ‘kähinään’ liittyen, että jostain syystä CLA Oskari 
Heikkilä lyyhistyi yht´ äkkiä kentän pintaan. En nähnyt livenä, mistä Heik-
kilän lyyhistyminen johtui. Huomioni tilanteessa oli erotuomareihin, hei-
dän tekemisiinsä ja sijoittumiseen yms.” 
 



  4 / 6 
 

  

 

Aineisto 
Kurinpitodelegaation käytössä on ollut seuraava aineisto:  
•Ottelutallenne ja siitä tehdyt videoleikkeet 
•Oilersin toimittama pysäytyskuva videotallenteelta 

 
Tapauksen arviointi Tapaus on tullut kurinpitokäsittelyyn pelaajan saatua pelirangaistuksen 

ottelussa. Videotuomari on päätöksellään siirtänyt asian kurinpitodele-
gaatiolle mahdollisen lisärangaistuksen määräämiseksi. (Pääsarjamää-
räysten 48 §, 49 § ja 51 §.)  

 
Tilanne tapahtuu Oilersin vaihtoaition edessä. Peli on vihelletty poikki ja 
tilanteessa Oilersin Eppu Suhanto (#60) keskustelee Classicin pelaajan 
(#9) kanssa. Classicin Oskari Heikkilä (#10) tulee tilanteeseen Suhannon 
taakse ja tarttuu Suhantoa takaapäin olkavarresta. Samaan aikaan Clas-
sicin #9 kääntyy ja lähtee poistumaan paikalta. Tämän jälkeen, samalla 
kun Suhanto irtaantuu Heikkilän otteesta ja lähtee kävelemään kohti 
omaa vaihtoaitiota, tökkää Suhanto mailallaan taaksepäin. Suhanto kat-
soo tilanteessa eteenpäin. Tuppi osuu Heikkilää keskivartalon seudulle ja 
Heikkilä kaatuu osuman jälkeen maahan. Heikkilä jää maahan makaa-
maan paikoilleen. 
 
Kurinpitodelegaatio katsoo, että Suhanto tökkäisee tahallisesti mailansa 
tupilla taaksepäin kohti Heikkilää. Kurinpitodelegaatio katsoo, että Su-
hannon täytyy tietää Heikkilän sijainti, vaikka hän ei katso taaksensa. Ku-
rinpitodelegaatio katsoo, että Suhannon mailan tuppi ei osu Heikkilää ge-
nitaalialueelle, vaan lonkkaan. Kurinpitodelegaatio katsoo, että vaikka 
Suhanto tiedostaa Heikkilän sijainnin, hän ei eteenpäin katsoessaan 
pysty arviomaan tupin tarkkaa osumakohtaa. Kurinpitodelegaatio katsoo 
siten, että Suhannon on kuitenkin täytynyt tilanteessa olla tietoinen siitä, 
että hänen mailansa tuppi voisi hyvin mahdollisesti osua Heikkilän geni-
taalialueelle.  
 
Vaikka osumakohta ja lyönnin suhteellisen vähäinen voima eivät tällä 
kertaa sinällään aiheuttaneet välitöntä vaaraa, on tilanteessa selkeästi 
vaarana osua vastustajaa genitaalialueelle, mikä olisi vähintäänkin kivu-
liasta ja voisi aiheuttaa pahimmillaan vakavia seuraamuksia.  
 
Kurinpitodelegaatio arvioi tilannetta tahallisena ja pelitilanteen ulkopuo-
lisena tekona. Kyseessä on täysin lajiin kuulumaton teko.  
 
Kurinpitodelegaatio katsoo, että Suhanto on käyttäytynyt pääsarjamää-
räysten 55 §:n 3 kohdassa tarkoitetulla tavalla väkivaltaisesti, vaaralli-
sesti ja epäurheilijamaisesti siten, että siitä on määrättävä 56 §:n mukai-
nen rangaistus. 
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Kurinpitodelegaation päätös 

 
Edellä esitetyn perusteella päätämme, että Oilersin Eppu Suhannolle 

määrätään yhden ottelun pelikielto.  
  

Oilersille on pääsarjamääräysten 51 §:n mukaisesti määrätty pelirangais-

tuksesta automaattisesti seuraava 100 euron sakko.  

 
 
 
Pääsarjojen kurinpitodelegaatio  
 
Sasu Heino     Hanna Palomäki     Timo Toivonen  
 
kurinpito@salibandy.fi  

  

mailto:kurinpito@salibandy.fi
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Päätöksen ja asian käsittelyn perusteena oleva sääntökohdat  
 
Kurinpitodelegaatio on toimivaltainen ratkaisemaan asian kilpailusään-
töjen 4 §:n sekä pääsarjamääräysten 48 §:n perusteella. 
 
Pääsarjamääräykset 2024–2025 46–57 §. 
 
Suomen Salibandyliiton kilpailusäännöt 1.5.2024–30.5.2025 1 §, 3 §, 4 §, 
62–64 §, 66–71 §. 
 

Muutoksenhaku Pääsarjamääräysten 57 §:n mukaan ”Pääsarjoissa tai niiden karsintaot-
teluissa pelaajille tai toimihenkilöille määrättyihin korkeintaan kahden 
(2) ottelun peli-, toimitsija-, tai kilpailukieltoihin ei voi hakea muutosta 
Salibandyliiton valituslautakunnalta. Muutoksenhaku urheilun oikeustur-
valautakunnasta on mahdollista kaikkien päätösten osalta.”  
 
Kilpailusääntöjen 70 §:n mukaan ”Sillä, jolle on määrätty rangaistus, rik-
komusta koskevan 68§ mukaisen ilmoituksen tekijällä sekä vastalau-
seasian osapuolilla on oikeus tehdä muutoksenhaku liiton asettaman ku-
rinpitoelimen asiaa koskevasta päätöksestä liittokokouksen valitsemalle 
valituslautakunnalle”.  
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